

假期结束但优惠没有结束

居然之家 5月13日抽金条

“五一”假期一向是家居建材产品的销售旺季。居然之家泰安店为了把握住市场时机,摒弃了短期促销模式,推出了为期半个月的大型促销活动。所以,假期结束了,但家居促销还在继续。

4月29日至5月13日,居然之家泰安店携驻场品牌共造一场家居饕餮盛宴。此次五一大

型促销活动包括:“满1000劲减100元现金”、“购物抽金条,30根金条疯狂抽”、“百万礼品疯狂大派送”、“交全款再降1%”、“旧家具“以旧换新”补贴8%”、“母亲节当天签单有礼”等活动。此次为期15天的五一促销活动的最高潮环节——“抽金条”大型抽奖,将于5月13日下午3:00在一楼大厅隆重开奖。

届时将有数千名消费者和市民朋友亲临现场,共同见证30根金条大奖的产生。

据了解,30根十足金金条绝对保真。居然之家工作人员介绍,购物累计3000元的消费者就有机会获得金条。本次五一促销力度较以往更大,促销形式更加多样化,不仅提高了居然之家的品牌形象,扩大了居

然之家的市场影响力,而且满足了消费者的好奇心,调动了消费者的积极性,实现真正的超值购物,让消费者买得放心,用得舒心,也让消费者能获得更多的优惠。

居然之家进驻泰城迄今,不仅依托强大实力稳步发展,更是在服务创新路上一直领先前行。“先行赔付”、“绿色环保”、“一

个月无理由退换货”、“同一品牌同一价”、“送货安装零延迟”、“家具以旧换新”这些创新的服务理念不仅为居然之家征战市场赢得了消费者的口碑,商家以及业界的赞誉,有的甚至已成为了泰城家居卖场乃至全国家居行业争相模仿的对象和共同遵循的服务标准。

(李莉)

定制衣柜咋控制预算

价格不菲的整体衣柜常是导致卧室装修预算超支的头号“杀手”。既想充分实现定制衣柜的收纳功能,又想控制预算,那么,合理选择功能配件就显得尤为重要。

有的业主希望能充分利用定制衣柜分门别类的存放功能,会考虑增加衣柜的抽屉。如一些6平方米左右、面积较小的整体衣柜,有业主需装四五个抽屉。不过抽屉越多,费用也跟着水涨船高。通常情况下,衣柜的抽屉只需两三个即可,因此,建议业主适量安装。

不少业主的装修心理是,花了大价钱定衣柜,自然要给衣柜配上一个体面的“推门”,结果就造成原本定制衣柜的费用并不高,但在最后装门的时候,一下就把预算的费用超了。所以,推门装饰越花哨,价格也越高,若每平方米增加一两百元,最后的总价就会高出几百元甚至上千元。

不少业主认为,衣柜的层板越多越好,越多越实用,于是本来仅需几块板、几个隔层就足够使用,非得把数量增加一倍以上。其实,层板越多,价位越高。通常情况下,衣柜需小板4块—6块,大板3块—4块即可。

(宗合)



派雅门窗 为您量身定做家居时尚

门窗是居室中不可缺少的一部分。发展至今,门窗已经历过木、钢、铝合金、塑钢门窗等四个时代。木门窗价格适中,密封性差,怕火易燃,变形开裂,只适用于一般场所适用,维护费用高,使用寿命短。钢门窗价格低,易腐蚀,易变形,维护费用高,使用寿命短,面临淘汰。铝合金门窗阻燃性好,外观豪华,是近年来较为流行的产品。

派雅门窗是主要从事生产各种门窗、无框阳台窗和阳光房的公司。其生产的产品,在保证质量的同时承诺低价和最佳的售后服务。近几年,该公司依靠良好的口碑迅速成长。

多年来,派雅门窗一直倍受客户好评,都因其技术力量雄厚,专业化生产管理和过硬的产品质量以及良好的售后服务,令顾客满意、放

心!产品包含:无框阳台门窗、防蚊纱窗、阳光房、彩铝门窗塑钢门窗等,以上产品不论远近有专车上门,免费设计、测量、安装,并承诺2年内免费保修、终身维修服务。

在生产经营上,派雅门窗坚持“质量就是生命,用心创造生活是派雅永远的追求”的企业宗旨,一如既往,引领时尚。公司长期以来,凭借先进的管理模式,杰出的设计团队、依靠精良的装配设备、完美的设计选配、精湛的工艺全面的质量管理,完善的售后服务,着眼于全球,紧跟时代的潮流,随时把握客户不断变化的价值定义和价值取向,锐意进取。派雅门窗根据市场需求适时推出新产品,始终坚持“创新、敬业、求精、诚信”的经营理念,为社会提供优质的产品和服务!

瓷砖新搭

瓷砖是家装必不可少的建材产品。只不过说起瓷砖,多数人首先想到的,就是用它来铺砌厨房、卫生间的墙面或地面以及客厅的地面。随着人们对居住空间个性化的创意要求越来越高,瓷砖的新花样层出不穷,使用范围也大大拓宽。以下我们就请专业设计师介绍瓷砖的几种创新用法。

装饰:低调的奢华

风格简述:在厨卫之外的空间大面积铺砌瓷砖,可以使用大块的仿天然洞石、木纹石、地心岩或砂岩等纹理的瓷砖,会令空间显得低调而不失奢华。

搭配方法:如何通过瓷砖使普通的家居空间更具个性和艺术气息?设计

师认为,上述风格可以很好地都将都市时尚与自然意识相结合,仿天然的肌理让瓷砖增加了自然元素,相比纯色或单调的几何图案所表达出的现代感,具有仿天然纹理的瓷砖能够更好地缓和材料的工业感,增加些许自然元素,适

合在墙面或地面进行大面积铺砌。另外,随着瓷砖色彩的不断丰富,花色艳丽的瓷砖也为厨卫空间提供了更大的施展空间,为时尚都市年轻人所爱。

瓷砖选择:主要以釉面砖、通体砖、玻化砖为主。

做背景墙:仿真效果好

风格简述:用瓷砖的仿真效果来打造背景墙,适合现代简约风格对材质感的个性化要求。

搭配方法:用瓷砖做背景墙,大多用在电视背景墙、沙发背景墙、餐厅背

景墙及床头背景墙等主题墙面。设计师介绍,在打造时,可以充分利用瓷砖的仿真质地,比如仿石材、仿地板、仿壁纸等,甚至可以仿皮革、仿金属和仿镜面。皮纹砖、玉石系列的中高

档瓷砖,在背景墙上的应用也比较多。毫无疑问,瓷砖代替传统建材,打造出仿真效果,有便于清洁、造价实惠、工艺简单等优点。

瓷砖选择:具有各种仿真效果的瓷砖。

装裱:擅长锦上添花

风格简述:用瓷砖来装裱的手法,常见于地中海风格、田园风格、乡村风格等色彩丰富的基调中。除此之外,在面积铺砌瓷砖时,通过瓷砖色彩、大小和材质的变化来进行平面分割,也是比较常见的点缀方式,适用于多种风格。

搭配方法:瓷砖“描边”在多种风格中常见,比如地中海风格的墙面会在白色

基础上用蓝色系的瓷砖“描”出轮廓,或田园风格的拱形门边缘用瓷砖铺砌一圈。

瓷砖装裱镶边可广泛用在客厅、餐厅、走廊地面等区域,通过不同大小、不同方向、不同材质的全瓷地铺砌,再加入点缀的波打线,会起到锦上添花的作用。比如客厅与餐厅相通且比较大,在铺地时两者

地面之间加上一条瓷砖线,象征分割线,使空间变得更有秩序。设计师介绍说,厨卫空间也多用装裱镶边,比如将大砖自行切割成小砖条,用于淋浴区域、马桶上方以及洗手盆区域的装饰等。

瓷砖选择:可以将大瓷砖自行切割成长条,也可以选择小型瓷砖,色彩上多用鲜艳的,起到跳跃作用的亮色。

